


Istraživanje o potrebama i problemima 
mladih u Virovitičko-podravskoj županiji 

• članove Savjeta mladih izabrala je Županijska skupština na sjednici 
održanoj 3. lipnja 2015. godine 
 

• predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta mladih izabrali su 
članovi Savjeta mladih na konstituirajućoj sjednici održanoj 18. 
lipnja 2015. godine. 

 
• svrha istraživanja: dobivanje informacija o potrebama i 

problemima mladih u Virovitičko-podravskoj županiji koje će Savjet 
mladih Virovitičko-podravske županije koristiti u planiranju svojih 
aktivnosti i izradi mjera u Programu za mlade Virovitičko-podravske 
županije 

 



Anketa o potrebama i problemima mladih u 
Virovitičko-podravskoj županiji 

• on-line 

• anonimno 

• mlade osobe 15-29 godina koje žive na području 
Virovitičko-podravske županije 

• 29 pitanja 

• 604 ispitanika  

• razdoblje anketiranja: 7 dana 

 



Popis stanovništva iz 2011. godine 

Virovitičko-podravska županija: 
 

 16.379 mladih osoba – 19,30% ukupne populacije 
 15-19 godina - 5441 osoba (33,2%) 
 20-24 godina - 5396 osoba (32,9%) 
 25-29 godina - 5542 osobe (33,8%)  
 

 podjela po spolu - 8431 muškarac (51,5%) i 7948 žena 
(48,5%) 



Spol? 

39% 

61% 

Muški 235

Ženski 368



Dob? 

37% 

32% 

31% 

15-19 godina

20-24 godina

25-29 godina



Status? 

31% 

27% 
9% 

19% 

14% 

učenik

student

polaznik stručnog
osposobljavanja za rad

zaposlen

nezaposlen



Stečena razina obrazovanja ili razina 
obrazovanja koja se stječe? 

53% 

14% 

30% 

3% srednja stručna sprema

viša stručna sprema

visoka stručna sprema

poslijediplomski studij



Zaposlenje? 

29% 

23% 

48% 
zaposlen

nezaposlen

nisam završio školovanje



Bračni status? 

9% 

91% 

udana/oženjen

neudana/neoženjen



Ima li tvoje kućanstvo računalo? 

37% 

61% 

2% 
da, 1

da, 2 ili više

ne posjedujem računalo



Koliko vremena dnevno provedeš na 
računalu/internetu/društvenim mrežama? 

11% 

20% 

26% 

25% 

18% 

manje od 1 sata

1-2 sata

2-3 sata

3-6 sati

više od 6 sati



Jesi li član neke udruge? 

29% 

71% 

da

ne



Jesi li član neke političke stranke? 

26% 

74% 

da

ne



Kako je riješeno tvoje stambeno pitanje? 

75% 

16% 

9% 

stanujem s roditeljima

stanujem u iznajmljenom
stanu

stanujem u vlastitom stanu



Gdje planiraš živjeti u budućnosti? 

48% 

29% 

23% u Virovitičko-podravskoj
županiji

u nekoj drugoj županiji u
Republici Hrvatskoj

u inozemstvu



Kada bi ti se pružila potpora kao mladoj osobi za 
pokretanje vlastitog posla bi li bio spreman 

upustiti se u to? 

82% 

18% 

da

ne



Što od navedenog nedostaje u županiji za 
ispunjavanje slobodnog vremena? 

filmski sadržaji

plesni sadržaji

književni sadržaji

izložbe

koncerti i drugi glazbeni sadržaji

sportski sadržaji

radionice i edukacijski sadržaji

ostalo

64,80% 

27,20% 

16,60% 

15,40% 

58,10% 

42,90% 

42,90% 

5,80% 



Koji je po tebi najveći problem mladih u 
Virovitičko-podravskoj županiji? 

nezaposlenost

manjak sadržaja za ispunjavanje
slobodnog vremena

nedovoljna angažiranost mladih u
lokalnoj zajednici

nedovoljna informiranost mladih o
edukacijama i zapošljavanju

ostalo

83,40% 

37,80% 

35,50% 

30,70% 

2% 



Tko je prema tvojem mišljenju odgovoran za 
rješavanje problema mladih u društvu? 

roditelji

škola

lokalna samouprava

država

26,70% 

19,10% 

58% 

67,20% 



Što smatraš da bi se trebalo učiniti da se 
problemi mladih počnu djelotvornije rješavati? 

povećati uključenost mladih u
društveno-politički život

osigurati sudjelovanje mladih u procesu
odlučivanja na svim razinama

osigurati kvalitetno obrazovanje
sukladno zahtjevima tržišta

osigurati pomoć pri traženju zaposlenja

ostalo

39,30% 

45,30% 

57,70% 

64,30% 

2% 



U kojoj si od navedenih aktivnosti spreman 
sudjelovati u cilju rješavanja problema? 

glasovanje na izborima

organiziranje građanskih akcija

uključivanje u rad udruga

uključivanje u volonterski rad

uključivanje u rad političkih stranaka

62,40% 

36,30% 

48,90% 

54,20% 

30,20% 



Koji oblik komunikacije preferiraš kada je u 
pitanju informiranje i obavještavanje? 

web stranica

novine

radio

TV

Facebook i ostale društvene mreže

75,10% 

17,60% 

17,90% 

42,50% 

67,80% 



Koji oblik mobilnosti ste do sada isprobali? 

turizam (putovanja)

akademska mobilnost

razmjene mladih

volontiranje u drugim dijelovima Hrvatske ili
inozemstvu

programi neformalnog obrazovanja (treninzi,
edukacije, seminari)

ostalo

74,20% 

4,70% 

9,10% 

12,30% 

51,30% 

1,70% 



Mislim da u Virovitičko-podravskoj županiji ima 
dovoljno sadržaja za mlade kojima se mogu 

baviti u slobodno vrijeme. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

28,90% 

32,50% 

29,20% 

6% 

3,50% 



Zanima me volonterski rad. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

11,80% 

13,30% 

26,50% 

22,40% 

26% 



Volio bih sudjelovati u radu s mladima i tako 
doprinijeti unapređenju njihova položaja. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se ne slažem 1

7,10% 

7,60% 

22,20% 

31% 

32% 



Dobro sam informiran o udrugama mladih u 
Virovitičko-podravskoj županiji i njihovim 

aktivnostima. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

26,90% 

24,50% 

28,20% 

12,60% 

7,80% 



Dovoljno sam informiran o vještinama i 
znanjima koja se traže na lokalnom tržištu rada. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

14,10% 

18,20% 

34,20% 

23,50% 

10% 



Dovoljno sam informiran o mogućnostima 
stipendiranja. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

21,40% 

24,50% 

25% 

18,10% 

10,90% 



Čuo sam za Savjet mladih Virovitičko-podravske 
županije i znam čime se on bavi. 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

29,50% 

19,10% 

22,60% 

14,80% 

14,10% 



Mladima u Virovitičko-podravskoj županiji potrebna je 
web stranica gdje bi mogli dobiti potrebne informacije 

vezane za edukaciju, zapošljavanje ili slobodno vrijeme.  

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

4,10% 

4% 

10% 

24% 

57,90% 



Sveukupno gledajući zadovoljan sam životom u 
Virovitičko-podravskoj županiji 

u potpunosti se ne slažem 1

2

3

4

u potpunosti se slažem 5

21,60% 

22,90% 

33,70% 

17,10% 

4,80% 



ZAKLJUČAK 

• najveći problem 

• vještine i znanja 

• poticanje poduzetništva 

NEZAPOSLENOST 

• život s roditeljima 

• preseljenje 

• akademska mobilnost 

STANOVANJE I 
MOBILNOST 

• sadržaj 

• aktivnosti 
SLOBODNO 

VRIJEME 



ZAKLJUČAK 

• edukacije 

• cjeloživotno učenje 

• stipendiranje 

OBRAZOVANJE 

• udruge mladih 

• volonterski rad 

• prilagođeni komunikacijski alati 

AKTIVNOST 
MLADIH 



Quote to remember 

 

 

„The people who are crazy enough to think they 
can change the world, are the ones who do.”  

Steve Jobs 


